
 
 
 

 
 

 
 

 
12-денний автобусний тур СИЦИЛІЯ 
 
6 днів на острові! Готель**** на березі Тірренського моря! 
 
14 локацій: Лідо Ді Єзоло, Сан-Джуліано Терме,  Піза / Лукка,  Ліворно, 
Каккамо, Кастель ді Туза,  Кастельбуоно, Санто-Стефано-ді-Камастра,  
Чефалу, вулкан Етна, Таорміна,  Палермо, Тревізо 
 

Детальна програма поїздки: 
 

20 
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07.00 – виїзд з Києва на комфортабельному автобусі єврокласу. 
Нічний переїзд  
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15.00 – поселення до готелю*** у ЛІДО ДІ ЄЗОЛО 
–  курортному містечку на Венеціанській рів’єрі з 
чудовою інфраструктурою: чисті піщані пляжі 
довжиною 14 км, лагідне море, дискотеки, бари, 
ресторани. Охайні вулиці, невеликі комфортні готелі, 
вілли, найдовша у Європі торговельна вулиця, 
сімейна атмосфера та італійська гостинність – тут є 
все, що потрібно для гарного відпочинку після 
довгого переїзду з України.    
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Сніданок 

12.30 – 16.15 САН-ДЖУЛІАНО ТЕРМЕ – невелике 
містечко між Пізою та Луккою.  Сонячне і затишне, що 
приваблює туристів не лише славою одного з 
найкращих SPA-курортів Тоскани, а й щирою 
привітністю, гостинністю його населення. Це чудовий 
куточок із різноманітними можливостями для 
повноцінного відпочинку. Тут можна вдосталь 

поблукати пагорбами і долинами, помилуватися красою оливкових і платанових гаїв, подихати 
чарівним повітрям, напоєним сонцем і ароматом 
розташованого неподалік Тірренського моря. Але у 
першу чергу сюди приїздять заради термальних вод, 
що б'ють із підземного джерела біля підніжжя 
пагорба Сан Джуліано. 

А якщо вас більше цікавлять неповторні  
Піза чи Лукка – найзручніше і найшвидше (10–15 хв) 
до них дістатися на електричці. Вартість квитка - 1,6–

2,8 €. 

ПІЗА відома всьому світу в першу чергу завдяки своїй дзвіниці. Це "місто одного дива",  
популярність якого відображена на ретельно підстриженому яскраво-зеленому трав'яному 
килимі Прато-де-Міраколі (Поля чудес), де підносяться Баптистерій, "падаюча вежа" Кампаніла 

і кладовище Кампо-Санто. З 1987 року площа Чудес 
занесена до переліку об'єктів всесвітньої спадщини 
ЮНЕСКО. 

ЛУККА  – чудове місто на березі річки Серкіо в регіоні 
Тоскана. Жоден справжній мандрівник не відмовить 
собі у нагоді відвідати місто з багатовіковою історією, 
що оточене кріпосними стінами XVI століття, які 
практично не постраждали від часу, серед архітектури 
Середньовіччя і Відродження, колоритних ринків і 
магазинчиків з місцевими делікатесами ... Лукка 

здатна здивувати, зачарувати, заінтригувати і залишити незабутні враження. 
 
16.45 – прибуття у порт ЛІВОРНО, посадка на лайнер. 
 

23 
жов 
ЧТ 

14.00 – прибуття на острів СИЦИЛІЯ 

15.30 – 17.30 – КАККАМО – чарівне середньовічне 
місто, що височіє на скелі на висоті 520 метрів над 
рівнем моря біля підніжжя гори Сан-Калоджеро. Це 
справжня перлина, яка зачаровує своєю історією, 
вражаючими архітектурними пам'ятками та 
мальовничими краєвидами. Фортеця Каккамо, 
безсумнівно, найвизначніша пам'ятка міста й одна з 

найбільших та найкраще збережених феодальних фортець в Італії. Побудована у норманський 
період на крутому скелястому відрозі, вона вражає своїми масштабами та могутністю.  
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18.30 – поселення до готелю**** на 5 ночей на 
узбережжі Тірренського моря у КАСТЕЛЬ ді ТУЗА –
чарівному прибережному містечку, що поєднує в собі 
мистецтво, море та гори, створюючи унікальний 
туристичний ансамбль. Це ідеальне місце для тих, хто 
шукає відпочинку, занурення в культуру та насолоди 
природою. Кастель ді Туза відомий своїми чудовими 
пляжами з кришталево чистою водою. Зокрема  пляж 
Лампаре протягом багатьох років отримує 

"Блакитний прапор". 
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Сніданок 
 
 
Вільний день 
 
 

Відпочинок на морі    
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Сніданок 

Вільний день для відпочинку на морі 

або 

Факультативно (15€) – 09.00-14.00 КАСТЕЛЬБУОНО і 
ЧЕФАЛУ 

КАСТЕЛЬБУОНО  –  невелике середньовічне село, 
розташоване в парку Мадоньї, з чудовим історичним 
центром, який захоплює з першої миті. Прогулюючись 
його вулицями, ніби потрапляєш у середньовічну 

казку: більшість його будівель (навколо величного замку Вентімілья), датовано XII-XV ст! 
Кастельбуоно розташований серед пишної та сяючої рослинності своїх лісів з дубів, каштанів, 
вишень і, перш за все, манного попелу. Місцевий манний попіл — це дерево, з якого через серію 

невеликих надрізів, зроблених на корі, виливається 
солодка рідина, яка застигає під сонячним теплом, 
утворюючи добре відому «манну». Манна — це 
деревна есенція, яка користується великим попитом і 
навіть використовується в місцевих кондитерських 
виробах. 
 
ЧЕФАЛУ – старовинне сицилійське містечко, 
засноване до нашої ери і якому вдалося зберегти свій 
стародавній вигляд. Його досить часто називають 

перлиною Сицилії! Це один з найреспектабельніших туристичних центрів острова, який 
ідеально підходить як для любителів спокійного пляжного відпочинку, так і для тих, хто прагне 
зануритися у культурну спадщину. 
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Сніданок 
 
Вільний день для відпочинку на морі 

або 

Факультативно залізницею (2,2€ квиток, 10 хв у 
дорозі) –  

САНТО-СТЕФАНО-ДІ-КАМАСТРА -– невеличке 
містечко, розташоване на узбережжі Тірренського 
моря, майже на кордоні між провінціями Мессіни і 
Палермо. Місто є відомим завдяки стародавньому 

мистецтву виробництва кераміки, що досі зберігає типові риси, смаки і спосіб життя Сицилії. 
Уздовж його вулиць у центрі знаходяться кілька майстерень, де у вас буде можливість придбати 
місцеві, дуже вишукані барвисті вироби з кераміки. 
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Сніданок 

Відпочинок на морі або  

 08.00 – 20.30 – факультативна (70€) денна екскурсія ВУЛКАН ЕТНА та ТАОРМІНА (з місцевим 
україномовним гідом) 

ЕТНА: Екскурсія до кратерів Сильвестрі. Наш автобус 
підніметься на висоту 1910 метрів над рівнем моря, 
де на південних схилах величного вулкана Етна, 
розкинувся Ріфуджіо Сапієнца (Rifugio Sapienza). 
Саме тут ви побачите знамениті кратери Сильвестрі 
— два вимерлі кратери, що утворилися в результаті 
виверження 1892 року. Один з них розташований 
прямо біля дороги, а до іншого можна піднятися по 
зручній стежці. Звідси відкриваються неймовірні 

панорами на навколишні застиглі лавові поля, що свідчать про величну силу природи 

ТАОРМІНА була столицею Сицилії ще у IX-му ст. і до 
цього часу їй вдалося зберегти особливу атмосферу 
та середньовічну архітектуру. Це містечко 
вважається елітним та аристократичним курортом, 
гостями якого були Гете, Далі, Дюма, Вагнер, 
Мопассан та ін. Останній, до речі, казав: «маючи 
усього один день на Сицилію, без сумніву, обирайте 
Таорміну». І він мав рацію! Дивовижної краси море, 
чисті піщані пляжі, гірські схили Тауро, чудові 
краєвиди та вулкан Етна – все це робить Таорміну 

курортом №1 на Сицилії.   



28 
жов 
ВТ 

Сніданок 

10.00 – 16.30  ПАЛЕРМО –  столиця провінції  
Сицилія. Перша ж асоціація, пов’язана з назвою міста,  
це – сицилійська мафія, яка дійсно панувала тут до 
початку 1990-х. Проте – це вже у минулому. Маючи 
більш, ніж 3000-річну історію, Палермо є що показати 
туристам. Його доволі часто називають музеєм під 
відкритим небом, адже місто має величезну кількість 

пам’яток, а найбільш цікавим є арабський період історії міста! Кафедральний собор, Капелла 
Палатина, Театр Массімо, Катакомби капуцинів, Сенаторський та Норманський палаци, фонтан 
Преторія, Ботанічний сад – цей перелік можна продовжувати і продовжувати...   

16.45 – прибуття у порт ПАЛЕРМО, посадка на лайнер   
29 
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15.00 – прибуття у  ЛІВОРНО 

20.00 – поселення у готель у ЛІДО ДІ ЄЗОЛО 
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Сніданок 
09.00 – 12.00  ТРЕВІЗО –  невелике місто в регіоні 
Венето. Його часто називають «Венецією в 
мініатюрі», деяким воно нагадує Амстердам. Тревізо 
обов’язково залишиться у Вашому серці. Не лише 
прості смертні відзначають цей факт - сам Данте у 
своїй «Божественній Комедії» згадував це місто. 
Можна не сумніватися - тут великий поет відчував 
себе як вдома, бо таке ж відчуття виникає в кожного, 
хто пробув у Тревізо хоча б день.  Тревізо – також 
батьківщина популярного тістечка тірамісу. 
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20.00 – повернення до Києва 

 
 Україна, Київ, вул. Гоголівська, 39, оф. 2 

тел.: +380 68 1987874, +380 66 585 0335, 
On-line бронювання: www.euroways.com.ua 
 

Вартість: 585 євро. Включає: 
ü проїзд на комфортному автобусі єврокласу 
ü відвідини міст, зазначених у програмі туру   
ü готелі***/**** зі сніданками  (2-місні номери)  
ü туристичні податки у готелях (city-tax) 
ü користування системою Аудіо-гід 

 

Додатково: 
Ø послуги місцевих ліцензованих гідів (5€ за год. 

екскурсії) – за бажанням 
Ø квитки на громадський транспорт у деяких 

містах  
Ø 10€ - страхування (15€ - туристам від 60 років) 
Ø квиток на лайнери Ліворно - Палермо та 

Палермо - Ліворно (55€– спальне місце у 4-
місній каюті зі зручностями в один бік)  

Ø паливна такса на лайнері –7,5€ в один бік 

Формування групи здійснюється  до  20 ВЕРЕСНЯ (за наявності місць) 
 
 


